

欧美右翼浪潮翻涌的背后 藏着超级富豪的利益代言人

当下，西方世界正经历保守主义浪潮，极右翼势力在美国、欧洲等发达国家和地区强势崛起。

就美国而言，共和党经历了茶党运动的冲击和特朗普执政时期的演变，党内极右翼势力显著增强，在2024年的大选中，共和党成功拿下了白宫和国会参众两院的多数席位。

欧洲大陆同样形势严峻。

法国极右翼代表人物玛丽娜·勒庞在过去几年间迅速崛起，影响力持续攀升。

德国极右翼的选择党在2024年德国大选中的支持率高达20%，一举成为议会第二大党。

在意大利，极右翼势力早已掌权。梅洛尼作为意大利极右翼政党的代表，成功上台且执政已超一年。

英国的极右翼政党改革党在2024年大选中的得票率也不容小觑，仅次于工党和保守党。

这股汹涌的右翼浪潮究竟从何而来？

其一，2008年全球经济危机爆发以来，民众长期积压的被剥夺感被引爆，为右翼民粹滋生提供了温床。

自从2008年金融危机爆发，西方国家经济并没有本质上的好转，民众的生活水平受到严重损害。

而各国政府为了刺激经济，普遍采取量化宽松政策，这种大放水首先拯救了银行和金融业的富人群体，并未惠及普通民众。

这就造成了一个相当讽刺的状况：明明是不顾风险、无序经营的巨富大亨们搞砸了一切，但他们在危机中却没有受损，也没有承担责任，反而继续赚得盆满钵满。反倒是中低收入群体沦为牺牲品，被无情抛弃。

欧美国家的普通民众对现状的不满喷薄而出，这成为民粹主义抬头、右翼民粹崛起的根源所在。

无独有偶，西方一些势力前些年炮制的“阿拉伯之春”导致了严重的中东难



2021年11月15日，大量难民聚集在白俄罗斯与波兰边境地区。

民危机，在难民潮“后遗症”的笼罩下，右翼民粹势力凭借坚决抵制难民入境的强硬姿态，成功吸引大批选民关注。

右翼民粹政党对中低收入阶层展现自己的草根色彩，大声疾呼反对精英统治，标榜自身是民众利益的捍卫者。

不仅如此，右翼民粹政客大多娴熟利用社交媒体传递自己的议程，通过简短且接地气的话语直击选民内心。“病毒式”传播的短视频和各种具有煽动性的右翼模因，更是他们的助选利器。

相比之下，传统建制派政客因循守旧，脱离民众，不善利用社交媒体，仅凭政治资源和选举联盟维系权位。在互联网时代，这种方式太过落后，自然无法抵抗民粹势力的攻击。

其二，右翼民粹获得了巨富阶层的支持，资金弹药充足。

讽刺的是，右翼民粹尽管打着为民众发声的旗号，但他们背后的金主，大部

分都是巨富阶层。

德国极右翼的另类选择党曾被爆出政治献金丑闻。德国媒体调查发现，原来多年来一直暗中资助选择党的，是房地产巨头亨宁·康勒。由于德国法律对政治献金的限制，康勒特意使用假名账户，分批将大笔款项打给选择党。

另一位选择党捐款人是亿万富翁奥古斯特·冯·芬克二世。这位更是重量级，他的父亲曾是纳粹时期臭名昭著的银行家，与希特勒合作密切。

冯·芬克二世间接资助了德国选择党下属的政治报纸《德国信使报》，并涉足一家黄金交易企业，2013年，该企业的利润被用来帮助创立选择党。

英国改革党的最大捐款人是克里斯托弗·哈伯恩。这位富豪，多年来向改革党慷慨解囊。

美国的情况同样如此，2010年崛起的茶党运动，是让共和党彻底走向极右

的一场运动，许多名不见经传的极右翼候选人，在初选中挑落现任议员。

但尽管这些极右翼候选人没有名气，却手握大量政治资金，原来一直在背后鼎力支持他们的，正是巨富——科赫兄弟。

右翼民粹坚定支持自由市场经济和减税，同时批评国家干预和金融监管。分析认为，右翼民粹表面上声称自己是反精英的政党，为普通民众而战，但实际上却沦为超级富豪的利益代言人，其伪善本质昭然若揭。

超级富豪则通过扶植右翼民粹，一方面防止左翼民粹夺权，另一方面借右翼民粹上台，营造更有利于自己的政治经济生态。

可以说，欧美的极右翼崛起，实则是巨富阶层在自身引发的统治危机面前，妄图通过资助各种极右翼势力，压制左翼民粹的崛起，进而稳固统治秩序的一场“资本游戏”。
文图据中国新闻网

中国东方资产管理股份有限公司云南省分公司 关于昆明远建房地产开发有限公司单户金融不良债权资产的合作处置招商公告

中国东方资产管理股份有限公司云南省分公司(以下简称“我分公司”)拟招商以合作处置以下资产，特发布此公告。截至2025年4月1日，债权资产具体信息如下：

序号	借款人名称	所在地	币种	本金(万元)	利息余额+违约金+迟延履行金(万元)	担保情况	当前资产状况
1	昆明远建房地产开发有限公司	云南省昆明市	人民币	194470.10	456768.83	1.抵押物：远建商务大厦-3至5层、7至26层； 2.保证担保：云南志远房地产开发有限公司、自然人侯司国及其配偶张贵香。	终本

特别提示：标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法有效性及时效，债权资产及相关权利和权益的现状、价值以及债务人、担保人现状等，请投资者自行调查及判断，我分公司对此不作任何保证，我分公司不对其承担任何法律责任。

我分公司拟招商合作处置前述单户债权资产，相关意向投资人请于本公告发布之日起10个工作日内向我分公司报送债权处置方案。

如需了解有关本次交易不良债权资产的详细情况，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询，或与交易联系人接洽。

标的资产的意向投资人须为具有相应购买能力的、在中国境内依法注册并存续的公司、企业或其他经济组织或中国境内自然人。

投资人不得为：(1)国家公务员、金融资产管理公司工作人员、该项资产处置工作相关中介机构所属人员及上述人员出资成立的法人机构或特殊目的实体、参与的非金融机构法人；(2)债务人、担保人为自然人的，其本人和其直系亲属及上述自然人出资成立的法人机构或特殊目的实体；(3)债务企业的控股股东、实

际控制人及其控股下属公司、担保企业及其控股下属公司、债务企业的其他关联企业，及上述主体出资成立的法人机构或特殊目的实体；(4)金融监管机构工作人员、政法干警、债务人管理人员及上述主体参与的非金融机构法人；(5)参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、受托资产评估机构负责人员等的直系亲属；(6)国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防范项目操作风险，未经合作对方同意，任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为，有权提醒对方相关人士立即纠正，经制止拒不纠正的，应告知对方及时采取相应的法律行动。

有意向投资人请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自公告发布之日起至10个工作日。

联系人：何女士、赵先生

联系电话：0871-63641318、0871-63662529

电子邮箱：hexiangyun@coamc.com.cn；zhaoruibin@coamc.com.cn

通信地址：云南省昆明滇池度假区红塔东路198号海埂悦府小区11栋商业楼

邮编：612781

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。

举报电话：010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检部门)

0871-63645200(中国东方资产管理股份有限公司云南省分公司纪检监察部门)

监督管理部门：财政部云南监管局 电话：0871-63619742

国家金融监督管理总局云南监管局 电话：0871-64623111

特别声明：本公告不构成一项要约。

中国东方资产管理股份有限公司云南省分公司
2025年4月7日